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1955г в Швейцарии Mercedes Пьера 
Левега



Гонка = 
Риск



Лучше 
колеса

Легче 
вес

Лучше 
охлаждение
Мощнее 
двигатель

Лучше 
управление



402 м.



Показатели:

✔ 100 км/ч за 0,5 сек.

✔ Скорость 533 км/ч

✔ Мощность 8000 л. с.

✔ Расход 6 л/с







Драгрейси
нг







Ременная 
передача



Ведущий 
шкив

Ведомый 
шкив

Понижающая ременная 
передача



Открыт
ая

Перекрестн
ая

Полу 
перекрестная



Ременная 
передача

✔ Легче устанавливать

✔ Не нужно смазывать

✔ Не блокирует двигатель

✔ Легко изменить направление 
вращения ведомого шкива

⁃ Долго не служит

⁃ Ремень нужно натягивать

⁃ Проскальзывает



Реши 
пример

3+6-5=4



Задач
а Изменить цвет 

светодиода 
от 0 до 10



Составь 
программу



Программа 
прерывания



Сравни две 
программы



Запиши алгоритм
Показать картинку 0 
Уменьшить экран 
Записать в память «ГОТОВ» 
Ждать датчик расстояния
Скорость мотора на 10
Записать в память «0» 
В цикле прибавлять к памяти 1
Прервать цикл датчиком расстояния 
Остановить мотор
Увеличить экран
Показать картинку 3



Составь программу для 
заездаПоказать картинку 0 ->

Уменьшить экран -> 
Записать в память «ГОТОВ» ->



Ждать датчик расстояния -> 
Скорость мотора на 10 ->
Записать в память «0» ->

Составь программу для 
заезда



В цикле прибавлять к памяти 1 ->
Прервать цикл датчиком расстояния -> 

Составь программу для 
заезда



Остановить мотор ->
Увеличить экран ->
Показать картинку 3

Составь программу для 
заезда



Соревнован
ия







Разборка 
модели










